
Golfgillet – verksamheten 2020
Sammandrag av enkätsvaren 



Highlights - Golfgillet enkäten 2020
• Ca 40% deltog i mera än 10 tävlingar!
• Över 60% brukar aktivt deltaga även i Handelsgillets övriga aktiviteter!
• Fördelningen mellan röda och gula gruppen var 50/50!
• 85% ansåg att medelpriset på 55€ var OK!
• 60% ansåg att vi år 2021 skall spela som tidigare i gul/röd grupp!
• 80% ansåg att 19 GG-tour tävlingar år 2021 skulle vara lämpligt!
• Över 50% önskar ”after season” spel ifall vädret tillåter!
• Av de spelade banorna hade Lakisto, Keimola, Virvik och Eke flest 

missnöjda. 
• Bäst tyckte man om Nordcenter, Pickala, Masters och St Laurence
• Överlag var man mycket nöjda med verksamheten (Överlag, 

Spelarrangemang, Information, Resultatservice)



Hur aktivt deltog du i Golfgillets aktiviteter?



Deltog du i andra Handelsgillet aktiviteter 
under året?



I vilken grupp spelade du 2020?



Hur uppfattar du prisnivån på spelandet?



Hur skall vi spela säsongen 2021?



Hur ofta/mycket skall vi spela 2021?



Hur nöjd var du med verksamheten 2020?


